

## JOHTOKUNNAN KOKOUS

<b>Aika</b>	22.7.2021, kello 14.19 - 16.09
<b>Paikka</b>	Zoom-etäkokous
<b>Läsnä</b>	Samuli Tähtelä (puheenjohtaja) Eetu Kuusisto (taloudenhoitaja) Oskari Saarimäki Pyy Runko Antero Voutilainen (sihteeri)

### 1. Kokouksen avaus

Kokous avattiin 14.19.

### 2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todetaan kokous päätösvaltaiseksi ja lailliseksi viiden jäsenen läsnäollessa.

### 3. Esityslistan hyväksyminen

Esityslista hyväksytään sellaisenaan.

### 4. Edellisten kokouksien pöytäkirjojen hyväksyminen

Hyväksytään kunnes nähdään kasvokkain.

### 5. Uusien jäsenten hyväksyminen

Ei uusia jäseniä hyväksyttävänä.

### 6. Kerhon yleisilmeen uudistaminen

Antero ottaa vastuulleen logon muuttamisen vektorimuotoon. Antero ja Eetu tutkivat wordpressin toimintaa omalla serverillä. Puhuttiin, että olisi hyvä olla olemassa "kaiken keskus". Jäsenkortit ja muut grafiikat muutetaan myös uuden logon mukaisiksi. Nettisivujen back-end siirtyminen tavoitellaan wordpressiin yousourcen vanhentuessa.

### 7. Saunaluento - podcast

Käytiin läpi techsoup-vaihtoehtoa, joka tarjoaa voittoa tavoittamattomille järjestöille google-palveluita. Tätä kautta saataisiin jokaiselle hallituslaisille omat sähköpostit. Luodaan fyysikkokerholle gmail, jolla luodaan soundcloud tili ja julkaistaan podcast.

### 8. Uusille opiskelijoille esittäytyminen

Ollaan esillä jollain kokoonpanolla ennakkopiknikillä ja FYS1 esittelyssä. Pohdittiin saunaillan järjestelyä reititin korvaavan illallisen jälkeen.

**9. Speedrun-iltama**

Hankitaan osallistua sähköpostilla kunhan saadaan muotakin tiedoettavia asioita. Ajankohta varmistuu kunhan saadaan ensimmäisten viikkojen aika-  
taulut. Kelloa mietittiin joko Eetun koneelle tai sitten toinen osallistuja jakaa  
kelloa.

**10. Geokätköily**

Muovilaatikoita on ostettu. Seuraavaksi käydään etsimässä paikkoja ja poh-  
ditaan tehtäviä kätöille. Mietitään myös kätön julkaisua nettiin.

**11. Muut esille tulevat asiat**

Pohdittiin saunailtojen ja lautapeli-iltojen järjestelyä. Paikkamahdollisuuk-  
sina nanosauna, Kortepohjan kerhohuone Rentukassa tai Ainolankaaren  
kerhohuone. Mahdollisuutena myös peli-iltojen järjestäminen baareissa. Toi-  
mitaan tilanteen mukaan suuremmissa tapahtumissa. Mietittiin myös fris-  
beegolf illan järjestämistä. Eetulle myönnetty ylläpitäjän oikeudet holviin ja  
Oskari on poistumassa kyseisestä virasta. TechSoup hakemus myös tekeil-  
lään.

**12. Seuraavan kokouksen ajankohta**

Seuraava kokous pidetään Elokuun puolessavälin. Sovitaan viikolle 33 ja  
päivämäärä myöhemmin.

**13. Kokouksen päättäminen**

Kokous päätetään klo. 16.09.

**Pöytäkirjan vakuudeksi**

. kuuta 2021

---

Samuli Tähtelä  
(puheenjohtaja)

---

Antero Voutilainen  
(sihteeri)